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Identifikovat využití sociální sítě Instagram v marketingovém mixu organizací zabývajících se podporou cestovního ruchu, 

dále pomocí výzkumu uživatelů a expertních rozhovorů zhodnotit význam Instagramu pro uživatele a organizace působící v 

cestovním ruchu a na základě výsledků navrhnout doporučení. 

Využití sociální sítě Instagram jako nástroje marketingové komunikace v oblasti turistického ruchu

Tomáš Vejsada

doc. Ing. Václav Stříteský, Ph.D.

Katedra marketingu, FPH VŠE

Diplomová práce se zabývá populární sociální sítí s aplikací na sektor, kde má její využití značný potenciál. V teoretické části je 

mj. přehledně popsán význam a vývoj sociální sítě Instagram a její zapojení v marketingu turistických destinací. Aktuální stav 

poznání v této oblasti mohl být prezentován podrobněji , autor se sice opírá o relativně velké množství zdrojů, avšak odborné 

vědecké časopisy jsou citovány spíše zřídka. Přitom k některým částem tématu, jako je influencer marketing, by jistě bylo 

možné dohledat mnoho dalších zdrojů a vědeckých studií. Lze však očekávat, že k samotnému Instagramu  bude pozornost 

výzkumných prací teprve růst. Práce má logickou strukturu, jazyková úroveň je veskrze dobrá, některé anglické termíny 

mohly být nahrazeny českým ekvivalentem. Po formální stránce rovněž práce neztrácí na kvalitě, až na některé hůře čitelné 

grafy a méně přehledný seznam zdrojů. Přílohy by již neměly mít číslované strany. Autor vhodně kombinuje tři výzkumné 

metody. Náročnou částí byla obsahová analýza 10 vybraných profilů s celkovým počtem 1000 analyzovaných fotografií. 

Prezentace některých výstupů mohla být přehlednější, např. samotné srovnání těchto profilů. Autor se sice vyjadřuje k dopadu 

různých typů příspěvků na engagement uživatelů, ale tato velmi zajímavá část výstupu analýzy mohla být mnohem 

podrobnější a hlavně kvantifikovaná. Poskytla by objektivní vyhodnocení účinnosti zapojení různých formátů příspěvků na 

této sociální síti v případě cestovního ruchu. Takto spíše získáváme popisný výstup skutečnosti, jakou podobu má stávající 

komunikace daných profilů. Skupinové diskuse a expertní rozhovory doplňují pohled na tuto problematiku, autor v závěru 

formuluje doporučení , která plynou z výsledků provedeného výzkumu. Přes uvedené některé nedostatky je práce na slušné 

úrovni, je z ní patrný zájem autora o tuto problematiku. Otázky: 1) Je v něčem komunikace zkoumaného profilu CzechTourism 

unikátní, odlišná oproti těm zahraničním? 2) Jak by měly tyto organizace pracovat s obsahem na sociální síti Facebook, aby se 

nejednalo veskrze o duplicitu k příspěvkům na Instagramu? Nebo je podobný/stejný obsah žádoucí?
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